

Consultas Realizadas

Licitación 402201 - Adquisición de Utensilios de Cocina

Consulta 1 - Consulta sobre capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2021
Que pasa si un oferente tiene como obligación tributaria IVA General e IRE General? Cómo se le evalúa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2021
El método de evaluación para los oferentes que tienen como obligación tributaria el IVA general se encuentra especificado en la sección Requisitos de Calificación y Criterios de Evaluación - Capacidad Financiera.		

Consulta 2 - Consulta ITEM Nº 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2021
La especificación técnica del Item Nº 1, hace referencia del tamaño 28cm y alto 2.5cm como mínimo. ¿Se podría cotizar de la medida 23.5 x 1cm de alto? Por la razón que son medidas estándares de los platos plásticos, medidas como la solicitada en el PBC ya serían bandejas porque son muy grandes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2021
Ver Adenda Nº 1		

Consulta 3 - Consulta ITEM Nº2

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2021
La especificación técnica del ítem Nº 2, hace referencia del tamaño 28cm y alto 5 cm como mínimo. ¿Se podría cotizar de la medida 21.5 x 3cm de alto? Por la razón que son medidas estándares de los platos plásticos, medidas como la solicitada en el PBC ya serían bowl bandejas porque son muy grandes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2021
Ver Adenda Nº 1		

Consulta 4 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2021
¿Se podría cotizar el ITEM Nº 10 de material de aluminio en vez de acero inoxidable? Por razones que no hay en plaza la cantidad solicitada en el PBC, son productos importados no fabricados en el país y en estos momentos las importaciones esta muy complicado y el plazo de entrega de los productos es corto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2021
Por favor remitirse a lo solicitado en el PBC		